



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA MERIȘANI
COD FISCAL: 4122060
Tel. 0248 / 763201; fax. 0248 / 763250
Nr.1665 DIN 05.04.2018

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ	COMUNA MERIȘANI
ADRESA	Comuna Merișani, sat Merișani, Județul Argeș
COD FISCAL:	4122060
TELEFON	+40-248-763.201
FAX:	+40-248-763.250
E-MAIL:	croitoru.larisa@yahoo.com

DENUMIRE CONTRACT:	„ Proiectare și execuție „Lucrări de reparații și întreținere DC 286 Crâmpotani-Parcul 6”
--------------------	--

DESCRIEREA CONTRACTULUI	<p>„ Proiectare și execuție „Lucrări de reparații și întreținere DC 286 Crâmpotani-Parcul 6” :</p> <p>Terenul pe care este amplasat drumul aparține domeniului public și este situat în intravilanul satului Crâmpotani din Comuna Merișani, fiind clasificat ca DC 286 în baza HG nr. 1702 din 17.12.2008, având o suprafață de 1.200 mp.</p> <p>Pentru realizarea obiectivului de investiție, documentațiile tehnice ce se vor întocmi vor respecta conținutul cadru al H.G nr.907/2016 - etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor /proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.</p> <p>În acest sens se vor întocmi:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ Documentații tehnice obținere C.U. și documentații obținere avize și acorduri conform C.U.;▪ Studiu de fezabilitate/documentatie de avizare a lucrărilor de interventii;▪ Deviz general estimativ;▪ Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (P.A.C.);▪ Proiect tehnic + caiete de sarcini + detalii de execuție (PT + CS + DE) ;▪ Pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor specificate prin Certificatul de Urbanism (C.U.) proiectantul va întocmi documentatiile tehnice specifice iar plata facturilor pentru emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor va fi suportată de către beneficiar.▪ Verificarea documentației în faza PAC + PT + DE + CS se
-------------------------	--

	<p>va face prin grija beneficiarului. In acest sens, conform legislatiei în vigoare, beneficiarul va desemna un verificator de proiect agreat (pentru cerintele de calitate A4, B2, D) căruia i se va înainta documentația întocmită de către proiectant (într-un exemplar) spre a fi verificată. Eventualele observații din partea verficatorului vor fi aduse la cunostința proiectantului iar acesta, în termen de max. 5 zile calendaristice, își va însuși observațiile și va ține cont de ele înainte de listarea, îndosarierea și predarea documentației finale.</p> <p>Caracteristici tehnice principale pentru lucrare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Desfacere dale degradate N ≈ 60 dale - Refacere infrastr. locală drum (zona cu dale) S = 60 dale X3mp/dala=180mp - Dale noi prefabricate 3.00x1.00x0.18m N ≈ 60 dale -Covor asfaltic (circa 500% din suprafata S = 2000 mp x 50%=1000mp <p><u>Tehnologie necesară executării lucrărilor:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Desfacere dale degradate; ➤ Îndepărtare material rezultat din spargerea dalelor degradate; ➤ Lucrări de săpătură locală în vederea refacerii infrastructurii pe direcția dalelor dezafectate; ➤ Completare infrastructură existenta pe zona dalelor desfăcute; ➤ Montare dale noi prefabricate pe substrat din nisip; ➤ Reparații locale pe pe circa 50% din suprafata betonată cu beton asfaltic executat într-un strat (inclusiv plombări gropi locale și aduceri locale la cotă); ➤ Lucrări de completare în zona acostamentelor prin aducerea la nivel cu balast sau piatră spartă; <p>Lucrări de semnalizare rutieră pe timpul execuției.</p>
TIP ACHIZIȚIE	Directă
SURSA FINANȚARE	Buget Local
TIPUL CONTRACTULUI	Lucrări
CPV:71322500-6 CPV:45233142-6	<ul style="list-style-type: none"> • Servicii de proiectare tehnică pentru infrastructură de transport • Lucrări de reparare a drumurilor (Rev 2)
CONDIȚII DE PARTICIPARE	Ofertele vor fi depuse la Registratura Primăriei Merișani, în plic închis, însoțite de adresa de înaintare, în care se va preciza obiectul achiziției. Oferta va conține o descriere a serviciilor și lucrărilor, în vederea conformității acestora cu solicitările achizitorului. Oferta financiară va conține: Formularul de ofertă și Anexa – Centralizatorul de prețuri. Ofertantul va face dovada că poate presta serviciile și lucrările solicitate în conformitate cu reglementarile legale în vigoare.
Condiții de adjudecare	Prețul cel mai scăzut. Oferta declarată câștigătoare este cea cu prețul cel mai scăzut care îndeplinește specificațiile tehnice

	minime considerate obligatorii și demonstrează capacitatea de îndeplinire a serviciilor și lucrărilor
Termenul limită de depunere a ofertelor	17.04.2018
Adresa la care se transmit/depun ofertele	Registratură Primăria Merișani, Județul Argeș.
Alte informații	Achiziția se va face din SEAP deci operatorul economic declarat câștigător trebuie să fie înregistrat și să dețină certificat digital valid pentru acces în SEAP.
Valoare estimată	139.220 lei

PRIMAR
IONESCU MARIUS-LUIGI

